

Взрослея, каждый из нас начинает проигрывать у себя в голове модели поведения, которые использовали в нашем воспитании родители. В некоторых ситуациях мы согласны с ними, но по большей части их поведение кажется нам несправедливым. Размышляя над этим, многие принимают решение воспитывать своих детей ровно противоположным образом: отказываясь от наказаний в любом их виде, поощряя любой каприз. Но ко всему нужно подходить с умом. Человек должен понимать, что, если не оказывать на ребенка никакого воспитательного влияния, ребенок может стать избалованным и неприспособленным к миру, который не станет под него подстраиваться. Кроме того, такой человек не будет иметь ни капли уважения к другим, от чего будут страдать все, в том числе и сами родители.

Думаю, именно это автор имел в виду. Но я считаю, что и наказания тоже должны быть уместны и разумны, и применять их надо в качестве последней инстанции, когда другие методы не помогают. Сначала нужно словестно пытаться договориться с ребенком, объясняя, почему не нужно делать те или иные вещи. Но одних слов не достаточно, важно показывать правильный пример СВОИМИ действиями, потому что дети «копируют» поведение родителей. Да и наказывать тоже нужно с умом. Психологи сошлись во мнении, что лучше в качестве наказания лишить ребенка чего-то хорошего (прогулки, мороженого, новой игрушки...), чем делать что-то плохое, например, кричать и брать в руки ремень.

Родители по своей любви желают ребенку только хорошего, но часто, к сожалению, эта любовь бывает слепа...